

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2021.6. 4 星期五 农历辛丑年四月廿四
国内统一刊号 CN33-0106 总第7042期 今日4版



徐仁标督查调研数字化改革工作 推动数字化改革走前列见实效

本报讯（记者江盈盈）6月3日上午，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标一行前往新河镇督查调研数字化改革工作。市委副书记、政法委书记郦森迪参加调研。

新河镇作为全省县乡一体、条抓块统改革试点单位，以打造乡镇整体智治新样板为目标，高标准建设新河镇智慧治理集成中心。中心下辖一队两中心，即综合行政执法队、指挥中心和矛盾纠纷调处化解中心，以4+1+N为载体，即基层治理四个平台、新河e智芯一套系统、N个应用场景，实

施跨地域、跨部门、跨系统、跨业务、跨层级的“五跨智治”，纵深推进“一中心四平台一网格”在乡镇的迭代升级。

当天，徐仁标一行参观了新河镇智慧治理集成中心，并观看了新河镇智慧治理集成中心事件处置演练、小微园区管理平台应用场景及海洋云仓应用场景演示。

徐仁标充分肯定了新河镇及相关单位前阶段对数字化改革工作所作的探索和努力。他要求，牢牢把握住数字化改革的核心关键，以问题、需求为导向，注重体制机制、组织架构、方式流

程、手段工具的重塑再造，系统谋划一批小切口、大场景的数字化改革项目。

徐仁标指出，新河镇在推进县乡一体、条抓块统改革试点工作时，要打破原来的体制机制，解决看得见、管不着的问题；结合基层网格治理，解决看得见、报不上线的问题；加大整体执法力度，解决有处置、没落实的问题。要重点抓好应急指挥、执法协同、一件事集成处理、党建引领网格治理、派驻干部管理五大核心业务，做到条块间权责更加统一、分工更加合理、执行更

加有力，进一步规范处置流程，提高执法效率，提升基层治理能力。

徐仁标强调，数字化改革是省委作出的重大决策，是一项牵一发动全身的战略举措，是新发展阶段浙江深化改革的总抓手。我们必须切实提高站位、统一认识，静心、用心、专心推进数字化改革。要加大培训力度，进一步提升能力，要系统谋划，进一步梳理重点，解放思想，务实创新，争取更多项目列入揭榜挂帅中榜名单，提升温岭在全省数字化改革大局中的显示度、辨识度、贡献度。

徐仁标到大溪镇督查暗访平安工作 压实主体责任，夯实平安建设基层基础

本报讯（记者江盈盈）6月2日晚上，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标一行来到大溪镇督查暗访平安工作。

在大溪镇潘郎村规范桥村暗访时，徐仁标一行发现出租房内使用易燃材料进行分隔、明火厨房未分隔等问题；九小场所经营与居住出租未分隔、部分商户未用实墙分隔的问题突出。针对这

些问题，徐仁标要求大溪镇进一步梳理不符合要求的出租房，联合村里进行集中整治，相关部门加强日常监管，督促房东负起主体责任，切实消除各类安全隐患。

走进潘郎村的一家鞋企生产车间，随处可见乱堆乱放的产品以及杂物。同时，该企业还存在消防通道堵塞、消防栓箱无水带等问题。另外，该村违建现象较

为普遍。徐仁标当即对该企业的生产管理乱象提出严肃批评，责令企业负责人加快整改。他要求村干部根据实际，科学合理编制村庄规划，进一步推进环境整治，持续推动三改一拆，提升村容村貌，实现新一轮发展。随后，徐仁标一行还督查暗访了明珠大厦的消防安全管理工作，针对发现的问题分别提出整改指导意见。

徐仁标在督查暗访时强调，相关部门和大溪镇要严把生产标准化关口，落实好平安工作监管责任，并进一步压实村居和业主的主体责任，守牢平安底线；要切实加强基层组织建设，把全面从严治党责任落实到位，夯实平安建设基层基础；要强化安全宣传教育，不断提升群众的安全意识。

我市开展夜间安全检查 全面整改隐患 确保群众安全

本报讯（记者张璐祎）6月2日晚上，市督查组到城东、城北等地，对出租房、企业等开展夜间消防安全检查。

督查组一行首先来到城东街道，检查了经济开发区一期温岭市童梦缘服装厂、山南前村托运

站出租房等地。检查中发现，有的出租房内明火厨房与其他场所未进行有效分隔，窗户设防盗窗影响救援逃生，部分房间采用易燃材料分隔等问题，存在严重安全隐患，不符合出租条件。督查组要求相关部门严格落实责任，

迅速采取行动，在限定期限内将出租房清空并完成整改验收。

随后，督查组一行来到城北街道，检查了万昌村集体企业、后陈村出租房等。对于企业内消防室无人值班、水泵房通道堆放易燃杂物、日常消防安全管理制

度落实不到位，以及出租房疏散通道堆放易燃杂物等问题，督查组要求相关部门开展铁腕整治，时刻绷紧安全之弦，切实拧紧安全之阀，全面压实安全之责，尽快整改到位，确保群众生命财产安全。



朱滔：做有情怀的医者 让群众在家门口享受优质医疗资源

记者 郑灵芝 通讯员 张芮

作为一名医者，他努力钻研技术，给肿瘤患者带来生命的希望。作为医院管理者，他勇于创新，以悬壶济世的情怀为群众谋安康。他在不同的角色间游刃有余，书写着对医学事业的情感。

他是国内知名妇瘤科专家，也是台州市肿瘤医院的党委书记兼院长——朱滔。从浙江省肿瘤医院医务科科长到台州市肿瘤医院负责人，在将近一年的时间里，朱滔已成功将角色融合，

用硬实力为医院谋划布局。

我在台州任期3年，目标是让群众在家门口就能享受优质医疗资源。言谈中，朱滔流露出一名医者的睿智和果敢，更体现了管理者的格局和情怀。

精益求精，勇攀医学高峰

从一名普通医生到国内知名妇瘤科专家，21年来，朱滔在从医的道路上精益求精，不断勇攀医学高峰。远赴美国MD Anderson癌症中心交流学习，学术影响

力从省级青年副主任委员到省级副主任，手术视频比赛从全省第一名到国家地区级冠军。众多的荣誉和头衔，是朱滔实力的体现。

手术室里，经常能看到朱滔忙碌的身影。他的手术总是行云流水，一气呵成，每一步都很精准。常规手术时，他会严厉地指出不足；疑难手术时，他会亲手示范，手把手教学。在同事们的眼里，朱滔不仅是工作上的领导者，更是医学路上的导师和榜样。

妇瘤科面对的都是女性，

爱美是她们的天性，而微创和精准能让手术的伤疤最小化。朱滔会站在病人的角度，关注疾病背后的故事。他主刀完成的一些手术，开了台州妇科手术领域的先河。如今，在他的带领下，医院已经具备独立开展一些复杂手术的能力与水平。

当医生要勇于担当。生命面前首先要考虑的是手术指征，风险大小要先放一边。艺高人胆大，但真正支撑朱滔强大内心的，是一名医者的使命和责任。

（下转第三版）

主体一视同仁，反对垄断和不正当竞争，保护市场主体特别是小微企业、个体工商户的合法权益和发展空间；坚决守住质量和安全底线；推进政务服务优化，用制度和技术办法让市场主体依法办事不求人成为常态。法治化方面要建立健全营商环境法规体系，完善产权保护制度，严格规范公文明执法。国际化方面要坚持扩大开放，加强与相关国际通行规则对接，抓住签署加入RCEP的契机，推动在贸易投资自由化便利化、知识产权保护等方面实行更高标准规则，在制度型开放上迈出更大步伐。

会议强调，放管服改革是刀刃向内的政府自我革命，各地各部门要强化改革担当，为市场主体和人民群众办实事解难题，不断提升他们的获得感。全国电视电话会议结束后，我省就贯彻落实会议精神提出了具体要求。

横塘村融合互促共同体揭牌成立 新老居民携手 探索 共商共治共融

本报讯（通讯员梁伟伟）近日，城北街道横塘村融合互促共同体揭牌成立。这是继麻车村融合互促共同体之后，该街道牵头成立的第二个共同体，为深入探索构建新老居民共商共治共融新模式迈出了坚实的一步。

近年来，横塘村大抓项目建设，从横塘小微园区建成到台州第一技师学院开学，从绿城桃花源项目落地再到城北大道通车，横塘村正处于阔步向前阶段，迎来了前所未有的发展机遇。在这个当口，村两委一致认为只有成立融合互促共同体，让新老居民融为一体、携手互促，打造一个工作、学习、生活各方面全优发展的示范村，才能让横塘在十四五期间抢抓机遇，实现跨越发展。

共同体由居住在横塘村

的户籍居民代表、外来新居民代表，以及兴办在横塘村的市场主体负责人代表、从业人员代表自愿组成。宗旨是在各级党委、政府及村党支部的坚强领导下，紧紧围绕融合互促主题，凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量，促进新老居民进一步打破隔阂、加强交流、联谊交友、共谋发展，推动新老居民积极投身横塘经济社会发展和平安稳定建设。

横塘村融合互促共同体下设机构成员代表工作部、矛盾纠纷调处化解工作部、民生事业工作部、居住出租房工作部等，将进一步加强新老居民之间的融合互促，做到小事不出村，同时充分调动新老居民的积极性、创造性，一同实干建设新横塘，为打造创新活力童鞋都、宜居幸福智慧城贡献横塘力量。